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V letošním ročníku prestižních oborových cen z oblasti venture kapitálu CVCA & SLOVCA
Awards 2026 zvítězily hned dvě transakce, do kterých se HAVEL & PARTNERS zapojila jako
právní poradce. Ocenění v kategorii venture kapitálový deal na Slovensku získala investice
Portfolion a Evropské banky pro obnovu a rozvoj (EBRD) do společnosti GymBeam. V
kategorii Impact Deal ČR a SR pak uspěla investice Tilia Impact Ventures, Credo Ventures
a Purple Ventures do českého startupu DELTA GREEN.

„Velmi si vážíme důvěry našich klientů a jsme rádi, že jsme mohli být součástí hned dvou transakcí
oceněných jako nejlepší VC dealy napříč českým a slovenským trhem. Úspěch potvrzuje kvalitu firem
a investorů, kteří stojí za jejich dalším růstem. Skutečnost, že jsme se jako právní poradce podíleli
hned na dvou oceněných transakcích, zároveň potvrzuje silnou pozici našeho týmu mezi TOP poradci
pro venture kapitálové a růstové investice ve střední Evropě,“ říká Jaroslav Baier, partner HAVEL &
PARTNERS odpovědný za oblast venture kapitálu a private equity.

Venture kapitálový tým advokátní kanceláře HAVEL & PARTNERS poskytl komplexní právní
poradenství maďarskému investičnímu fondu PortfoLion Capital Partners jako lead investorovi do
slovenské společnosti GymBeam. Ta patří mezi přední evropské společnosti v oblasti fitness a
sportovní výživy a působí na řadě evropských trhů.

Jedná se o jednu z největších venture kapitálových investic v dějinách Slovenska a patrně vůbec
nejvyšší investici za poslední období do startupu v česko-slovenském prostoru. V rámci CVCA &
SLOVCA Awards 2026 tuto transakci ohodnotila odborná porota jako VC deal roku na Slovensku.

Právní poradenství vedl partner Jaroslav Baier za významné podpory seniorního advokáta Petera
Košeckého. Na transakci dále pracovali vedoucí advokát Dušan Valent (soutěžněprávní poradenství)
a advokátky Petra Kováčechová a Martina Rievajová (technologické aspekty).

Další venture kapitálová transakce – investice do Delta Green od stávajících investorů Tilia Impact
Ventures, Credo Ventures a Purple Ventures, získala ocenění v kategorii Impact Deal ČR a SR.
Kancelář HAVEL & PARTNERS na této transakci pracovala jako lead investor counsel. Český startup
Delta Green vyvinul řešení pro propojení chytrých domácích spotřebičů a jejich přeměnu na tzv.
virtuální baterie. Do transakce se zapojil poradenský tým HAVEL & PARTNERS ve složení partner
Jaroslav Baier, senior advokát Tomáš Jansa a advokát Róbert Košala.

„Venture kapitál vnímáme dlouhodobě nejen z pohledu právního a byznysového poradce, ale také z
pohledu naší vlastní investiční zkušenosti. Díky vlastní aktivitě v oblasti VC investic a úzké
spolupráci se startupy, zakladateli a fondy dobře rozumíme tomu, jak investoři přemýšlejí a jaké
výzvy firmy řeší v jednotlivých fázích svého růstu. To nám umožňuje poskytovat klientům praktické a
byznysově orientované poradenství a pomáhat jim identifikovat a využívat příležitosti, které trh
přináší,“ říká Jaroslav Havel, řídící partner HAVEL & PARTNERS.

HAVEL & PARTNERS se při venture kapitálových transakcích etablovala jako klíčový hráč nejen na
slovenském, ale i českém trhu, kde působí již od roku 2005. Dnes má kancelář největší tým šedesáti



profesionálů zaměřených na startupy, technologické skupiny a inovace, a tvoří tak největší právní
venture kapitálovou praxi na česko-slovenském trhu.

CVCA & SLOVCA Awards patří mezi nejprestižnější ocenění na českém a slovenském trhu venture
kapitálu a private equity. Udělují je společně The Czech Private Equity & Venture Capital
Association (CVCA) a Slovak Venture Capital & Private Equity Association (SLOVCA), které sdružují
investiční fondy, finanční instituce a poradce působící v oblasti private equity a venture kapitálu. O
vítězích v jednotlivých kategoriích rozhodují odborná porota a následně hlasování členů obou
asociací.

Foto: CVCA & SLOVCA Awards

https://www.havelpartners.cz/dve-cvca-slovca-awards-2026-za-nejlepsi-venture-kapitalove-transakce-
v-cesku-a-na-slovensku-pro-havel-partners

https://www.havelpartners.cz/dve-cvca-slovca-awards-2026-za-nejlepsi-venture-kapitalove-transakce-v-cesku-a-na-slovensku-pro-havel-partners
https://www.havelpartners.cz/dve-cvca-slovca-awards-2026-za-nejlepsi-venture-kapitalove-transakce-v-cesku-a-na-slovensku-pro-havel-partners

